
Compte rendu de la séance du 10 juillet 2020

Secrétaire(s) de la séance:
Laurent CHAUBET

Ordre du jour:
- Nomination des délégués aux commissions du Conseil Municipal.
- Délégation des adjoints.
- Nomination du représentant du SIVE.
- Nomination du délégué au SMDEA.
- Nomination des délégués du SDE 09.
- Nomination des délégués au SBGH.
- Nomination du délégué AGEDI
- Nomination des délégués à l'élection du Sénateur du département.
- Désignation des membres pour la Commission des Impôts.
- Divers

Délibérations du conseil:

Désignation des conseillers siègeant dans les Commissions Municipales
(DE_2020_013)

Suite à l’élection des Conseillers Municipaux et des Conseillers Communautaires du
28/06/2020, et à la séance du Conseil Municipal en date du 3/07/2020 portant élection du
Maire et de l’Adjointe, des commissions chargées d’étudier les questions soumises au Conseil
Municipal peuvent être créées conformément à l’article L2122-22 du Code Général des
Collectivités Territoriales (CGCT).
Le nombre de conseillers appelés à siéger dans chacune des commissions, outre Mr le Maire, est
fixé à 3.
8 commissions peuvent ainsi être créées :
  Finances : impôts, préparation du budget, étude des dossiers de marchés publics, devis

divers, etc…
 Travaux et voirie, aménagement de l’espace public : voirie communale, travaux de

sécurisation, réfection bâtiments communaux, terrain de boules et jeux enfants, etc…
 Urbanisme et PLUI
 Affaires sociales, scolaires, habitat : logement social existant, école….
 Développement durable et environnement : économies d’énergie, protéger, restaurer et

économiser nos ressources naturelles
 Communication : bulletin municipal, informations, etc….
 Tourisme : Pays d’Art et d’Histoire, Patrimoine, …
 Animations : manifestations diverses.

Le Conseil Municipal décide de désigner :



Commision Finances
-Danièle COT
- Philippe LOPEZ
- Marcel  MICHELSON

Commission Voirie
- Alexandre ALCARAZ
- Marcel MICHELSON
- Laurent CHAUBET

Commission Urbanisme
- Alexandre ALCARAZ
- Marcel MICHELSON
- Philippe LOPEZ

Commission des affaires sociales
- Danièle COT
- Alexandre ALCARAZ
- Laurent CHAUBET

Commission développement durable
- Philippe LOPEZ
- Rose-Marie DOMBRECHT
- Jeannine  DELMAS

Commission Communication
- Marcel MICHELSON
- Jeannine DELMAS
- Laurent CHAUBET

Commission Tourisme
- Rose-Marie DOMBRECHT
- Philippe LOPEZ
- Jeannine DELMAS

Désignation des délégués du conseil municipal en vue de l'élection des sénateurs (
DE_2020_012)
M. Le Maire rappelle qu'en vue de l'élection des sénateurs qui aura lieu le 27 septembre 2020. Le
conseil Municipal doit procéder au vote d'un délégué et de 3 Suppléants.
M. MICHELSON Marcel et Mme ROUJA ne participe pas au vote, n’ayant pas la nationalité
française.

M. Le Maire fait appel de candidature pour le délégué.
Messieurs CHAUBET Christian et LOPEZ Philippe sont candidats

Il est procéder au vote, chaque conseiller a déposé une enveloppe dans l'urne.



Résultats :
M. CHAUBET Christian : 7 voix
M. LOPEZ Philippe : 1
 Bulletin blanc : 1

M. CHAUBET est désigné Délégué titulaire à la majorité.

M. Le Maire fait appel de candidature pour la désignation des suppléants.
- COT Daniéle
- BOULBES Sébastien
- CHAUBET Laurent
Sont inscrits sur la même liste

Il est procéder au vote, chaque conseiller a déposé une enveloppe dans l'urne.

Résultats :
La liste composée de
- COT Daniéle
- BOULBES Sébastien
- CHAUBET Laurent
 A obtenue 8 suffrages
Et 1 bulletin blanc

Sont désignés 1er suppléant : COT Danièle
                       2 ème suppléant : BOULBES Sébastien
                       3 ème suppléant : CHAUBET LAURENT

Nomination des délégués au SIVE ( DE_2020_014)

A la suite à l'élection du maire et du Conseil Municpal  du 3 juillet  2020 . Il est nécessaire de
renouveler la représentation de la commune au SIVE.
Monsieur le  Maire propose de procéder à la désignation des délégués  qui siègeront SIVE

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré

Nomme  à l’unanimité en qualité de titulaire :
- Christian CHAUBET
Nomme à l’unanimité en qualité de suppléant :
- Laurent CHAUBET
Charge Monsieur le Maire de toutes les démarches pour la bonne réalisation des présentes.

Nomination des délégué au SMDEA ( DE_2020_015)

Suite aux élections municipales du 16 mars 2020 et du 28 juin 2020 et l’élection du Maire et de
l’adjointe le 3 juillet 2020. Il est nécessaire de renouveler la représentation de la commune au
Syndicat Mixte Départemental de l'Eau et de l'Assainissement (SMDEA)

Monsieur le Maire propose de procéder à la désignation des délégués qui siègeront au SMDEA



Le Conseil Municipal après en avoir délibéré
Nomme  à l’unanimité en qualité de titulaire :
 Alexandre ALCARAZ

Nomme à l’unanimité en qualité de suppléant :
 Nicole ROUJA

Charge Monsieur le maire de toutes les démarches pour la bonne réalisation des présentes.

Nomination des délégués au SDE 09 ( DE_2020_016)
Suite aux élections municipales du 16 mars 2020 et du 28 juin 2020 et l’élection du Maire et de
l’adjointe le 3 juillet 2020. Il est nécessaire de renouveler la représentation de la commune au
Syndicat Départementale des Energies de l'Ariège (SDE 09)

Monsieur le Maire propose de procéder à la désignation des délégués qui siègeront au SDE 09

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré
Nomme  à l’unanimité en qualité de titulaire :
 Jeannine DELMAS

Nomme à l’unanimité en qualité de suppléant :
 Sébastien BOULBES

Charge Monsieur le maire de toutes les démarches pour la bonne réalisation des présentes.

Nomination des délégués au SBGH ( DE_2020_017)
Suite aux élections municipales du 16 mars 2020 et du 28 juin 2020 et l’élection du Maire et de
l’adjointe le 3 juillet 2020. Il est nécessaire de renouveler la représentation de la commune au
Syndicat du Bassin du Grand Hers (SBGH).

Monsieur le Maire propose de procéder à la désignation des délégués qui siègeront au SBGH

Le Conseil Municipal après en avoir délibéré
Nomme  à l’unanimité en qualité de titulaire :
 Rose-Marie DOMBRECHT

Nomme à l’unanimité en qualité de suppléant :
 Danièle COT

Charge Monsieur le maire de toutes les démarches pour la bonne réalisation des présentes.

Désignation d'un délégué au sein du syndicat "Agence de GEstion et
Développement Informatique°  (A.GE.D.I) ( DE_2020_018)
Monsieur le maire informe le Conseil municipal qu’à la suite de son élection en date du 3 juillet
2020, il est nécessaire de désigner, conformément à l’article 7 des statuts de l’A.GE.DI., un délégué
au sein de l’assemblée spéciale du syndicat.

La collectivité, relevant du collège n°1, doit désigner 1 délégué parmi ses membres.



Le Conseil municipal, après en avoir délibéré :

 DESIGNE Monsieur Philippe LOPEZ, Conseiller Municipal , comme délégué de la collectivité
au sein de l’assemblée spéciale du syndicat mixte ouvert A.GE.D.I. conformément à l’article
10 des statuts.

 AUTORISE Monsieur Maire, à effectuer les démarches nécessaires pour faire connaitre au
syndicat la présente décision.

Renouvellement de la commission communale des impôts directs (CCID) (
DE_2020_019)
Monsieur le Maire rappelle que suite aux élections municipales du 16 mars 2020 et du 28 juin 2020,
et a l’installation du maire et du conseil municipal le 3 juillet 2020. Une commission communale des
impôts directs (CCID) doit être instituée dans chaque commune, conformément  à l’article 1650 du
code général des impôts (CGI)

Cette commission est composée :

 Du Maire ou de l’adjointe, président de la commission ;

 - de 6 commissaires titulaires et 6 commissaires suppléants pour les communes de moins de
2000 habitants.

Cette commission tient une place centrale dans la fiscalité directe locale : elle a notamment pour
rôle majeur de donner chaque année son avis sur les modifications d’évaluation ou de nouvelles
évaluations des locaux d’habitation recensées par l’administration fiscale.

La commune doit proposer en double le nombre de personnes pour siéger à cette commission.

Le Conseil Municipal a désigné 24 personnes sur la liste électorale.

 AGERT Monique   - HUC Jean-Claude

 ALCARAZ Alexandre   - LACAZE Lizier

 AMSLER Jean-Rodolphe  - LAFFONT Jean-Claude

 ARNOULD Olivier   - LANNES Ginette

 BABY Claude    - REBUFFAUD Jean François

 BABY Serge    - ROQUES Guy

 BAUZOU Jacques   - SALLES Marie

 BELLON Roland    - TISSEYRE Sylvain

 BERTON Michel   - THEVENET Philippe

 CARBONNEL Anne-Marie  - MILCHELSON Marcel

 CASTERAN Michel   - MERCHE Jacques

 COT Francis    - LOPEZ Philippe

         Fin de séance à 19h38


